
Результаты опроса среди ППС ФГБОУ ВО «ДГУ» в г. 

Хасавюрт по направлению подготовки 40.03.01 

Юриспруденция (Бакалавр)/2025 ППС 

Для реализации внутренней системы оценки качества образования 

университета был проведен опрос для выявления степени удовлетворенности 

деятельности филиала ФГБОУ ВО «ДГУ» в г. Хасавюрт среди 

педагогических работников по направлению подготовки 40.03.01 

Юриспруденция (Бакалавр)/2025 ППС 

Опрос проходил в период c 5 февраля по 1 март 2025г. 

Ниже представлены результаты опроса.  

 

Являетесь ли Вы штатным работником? 

16 ответов 

да 

15 

93.8% 

нет 

1 

6.3% 

1.Пользовались ли Вы официальным сайтом ДГУ и сайтом Вашего 

факультета, чтобы получить информацию о ее деятельности? 

16 ответов 

да 

16 

100% 

нет 

0 



2. Удовлетворены ли Вы оперативностью внесения изменений, пополнения 

информации на сайте Вашего факультета (расписание занятий, расписание 

экзаменов, зачетов и информации о предстоящих конкурсах, конференциях) 

16 ответов 

да 

16 

100% 

нет 

0 

3.Состоите ли Вы в рабочих группах (кафедральной/ факультетской/ 

общеуниверситетской) для внутренней коммуникации? 

16 ответов 

да 

16 

100% 

нет 

0 

4. Даёт ли участие в таких группах положительный результат? Удовлетворены 

ли Вы работой этих групп? 

16 ответов 

 

Да. Благодаря этим группам оперативно узнаю о каких-либо изменениях, 

происходящих на работе. 

15 

93.8% 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 



1 

6.3% 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

0 

Нет 

0 

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего места? 

16 ответов 

 

Полностью удовлетворен 

12 

75% 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 

2 

12.5% 

И да, и нет 

1 

6.3% 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

1 

6.3% 

Полностью не удовлетворен 

0 



6. Насколько вы удовлетворены чистотой аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и оборудования? 

16 ответов 

Полностью удовлетворен 

12 

75% 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 

3 

18.8% 

И да, и нет 

1 

6.3% 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

0 

Полностью не удовлетворен 

0 

7. Насколько Вас удовлетворяет информационное и материально-техническое 

обеспечение образовательного процесса в университете (наличие 

компьютерного класса, наличие учебного и научного оборудования, 

информационных ресурсов)? 

16 ответов 

 

Полностью удовлетворен 

13 

81.3% 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 



3 

18.8% 

И да, и нет 

0 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

0 

Полностью не удовлетворен 

0 

8. Удовлетворены ли Вы наличием в Научной библиотеке необходимых 

учебно – методических материалов по вашей специальности и доступностью 

Интернет-ресурсов? 

17 ответов 

 

Полностью удовлетворен 

10 

58.8% 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 

5 

29.4% 

И да, и нет 

2 

11.8% 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

0 

Полностью не удовлетворен 



0 

9.Предоставляет ли Вам ДГУ возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

16 ответов 

 

Да 

16 

100% 

нет 

0 

10.Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 

приемлемой для себя в настоящее время 

34 ответа 

 

Программы дистанционного обучения 

9 

26.5% 

Участие в семинарах, конференциях 

7 

20.6% 

Курсы повышения квалификации и методические (обучающие) семинары в 

других ПОО 

5 

14.7% 

Стажировка в производственных подразделениях 

5 



14.7% 

Посещение лекций и практических занятий коллег своих и в других ПОО 

4 

11.8% 

Изучение новой литературы 

4 

11.8% 

11.Какую бы Вы выбрали форму обучения для своего предмета (дисциплины), 

если бы у Вас был выбор? 

16 ответов 

 

Традиционную форму 

9 

56.3% 

Традиционную форму с элементами дистанционного обучения 

7 

43.8% 

Дистанционную форму 

0 

12 Как Вы считаете, университет и преподаватели готовы к обучению 

инвалидов и лиц с ОВЗ? 

16 ответов 

 

Да, полностью 

8 



50% 

Скорее да, чем нет 

5 

31.3% 

Затрудняюсь ответить 

3 

18.8% 

Скорее нет, чем да 

0 

13.Чем Вас привлекает работа в ДГУ? 

54 ответа 

 

Высоким престижем ВУЗа 

10 

18.5% 

Хорошими условиями труда 

10 

18.5% 

Регулярностью выдачи заработной платы 

8 

14.8% 

Возможностью интересной, творческой работы со обучающимися 

7 

13% 



Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 

7 

13% 

Возможностью профессионального роста как преподавателя 

5 

9.3% 

Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в 

образовательную деятельность 

4 

7.4% 

Близостью от места жительства 

2 

3.7% 

Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы 

профессионального мастерства, чемпионаты и др.) 

1 

1.9% 

14.Планируете ли вы в будущем продлевать трудовой договор с ДГУ? 

16 ответов 

да 

15 

93.8% 

нет 

1 

6.3% 


